
                     令和 3年度   幼稚園教育に関するアンケート結果         令和 4年 3月 2日 

                                                                             加古川市立別府町幼稚園 

Ａ とてもそう思う  Ｂ そう思う  Ｃ あまりそう思わない  Ｄ そう思わない  ＊よくわからない 

該当する箇所に〇で囲ってください 

１ 子供は喜んで幼稚園に通園していますか。 

   Ａ  79%      Ｂ 21%       Ｃ        Ｄ      ＊  

２ 幼稚園で友達と仲良く遊んでいますか。 

   Ａ  75%      Ｂ 25%       Ｃ        Ｄ      ＊ 

３ 幼稚園で経験した遊びを家庭でもしていますか。 

 Ａ  54%      Ｂ 46%       Ｃ        Ｄ      ＊ 

４ 幼稚園には温かい雰囲気があり、教職員は誠意をもって接していますか。 

   Ａ  100%      Ｂ        Ｃ        Ｄ         ＊ 

５ 教育方針や活動内容を説明するための園が設けた機会（個人面談）は十分だったと思いますか。 

   Ａ  54%      Ｂ 42%       Ｃ 4%       Ｄ    ＊ 

６ 教師は一人一人の子供の良さや成長の様子を良く見て、適切に援助していますか。 

   Ａ  92%      Ｂ  8%       Ｃ        Ｄ       ＊ 

７ 教師は、子供の喜ぶ姿や育ちをノートや降園時の連絡でわかりやすく具体的に伝えていますか。 

 Ａ  71%      Ｂ 29%       Ｃ        Ｄ       ＊ 

８ 年齢や季節に合った行事をしていると思いますか。 

   Ａ  96%      Ｂ  4%      Ｃ        Ｄ        ＊ 

９ 園庭や保育室の清掃、整理、整頓など環境整備を十分にしていると思いますか。 

   Ａ  88%      Ｂ 12%      Ｃ        Ｄ        ＊ 

10 園舎内外の施設・整備の安全管理を適切に行っていると思いますか。 

   Ａ  79%      Ｂ 17%       Ｃ        Ｄ       ＊ 4% 

（１）子供たちは、進んであいさつをしていますか。 

 Ａ  66%      Ｂ 26%       Ｃ 8%       Ｄ        ＊ 

（２）早寝・早起きをし、きちんと朝ごはんを食べていますか。 

   Ａ  54%      Ｂ 38%       Ｃ 8%       Ｄ        ＊ 

（３）洗顔、歯磨き、衣服の着脱等、自分でできることは自分でしていますか。 

   Ａ  54%      Ｂ 38%       Ｃ 8%       Ｄ        ＊ 

（４）身体を動かして遊ぶことは好きですか。（鬼ごっこ、縄跳び、竹馬、ボ－ル遊び等） 

   Ａ  79%      Ｂ 21%       Ｃ        Ｄ        ＊ 

（５）自然の変化に興味をもち、見たり、触れたり、調べたりして遊ぶようになりましたか。 

   Ａ  75%      Ｂ 25%       Ｃ        Ｄ        ＊ 

（６）親子で交通ルールを守っていると思いますか。（７）幼稚園の遊びの中で様々な力が育ったと思いますか。 

   Ａ  71%      Ｂ 29%       Ｃ      Ｄ     ＊      Ａ 83%  Ｂ 17%  Ｃ       Ｄ      ＊  

（８）お子様は、意欲的になってきたと思いますか。（９）お子様をしっかり褒めている方だと思いますか。 

   Ａ  58%      Ｂ 42%      Ｃ        Ｄ    ＊      Ａ 33%  Ｂ 46%  Ｃ 13%  Ｄ 8%  ＊ 

（10）子供の意思を尊重する方ですか。          （11）家庭においてしつけは出来ている方だと思いますか。 

   Ａ  38%      Ｂ 46%    Ｃ 8%   Ｄ   ＊8%       Ａ 16%  Ｂ 54%  Ｃ 15%  Ｄ      ＊15% 

裏 面 に 続 く ・・・ 



● 本年度を振り返って幼稚園生活に対する思いなどがあれば、自由にお書きください。 

  

〇昨年度にはなかった、夏まつり・参観日・バス遠足が幼稚園最後の年にできて本当に良かったと思います。 

  コロナにより制限されることばかりで行事が縮小してしまいましたが、先生方の工夫によってできた行事は

とても良い思い出となりました。感謝しております。ありがとうございました。 

 〇昨年入園したばかりの頃は、ただ幼いだけだった子供が 2年たっただけなのに、身体的にも、精神的にもす

ごく成長していて、ただただ驚くばかりです。本年度は、昨年に引き続き、コロナの影響もあり、行事も少

なくなってしまいましたが、毎日、笑顔で元気に幼稚園に通うことができたことにとても感謝しています。 

 〇子供の 1年 1年は、大人よりもとても長く感じるかと思います。コロナで大人以上に子供たちはいろいろな

ことを我慢してきました。今年は、先生方が色々と工夫をしてくださりたくさんの行事を楽しめたので子供

たちもすごく楽しい 1年だったと思います。先生方も感染対策が大変だったかと思いますが、きっちりして

いただいていたので安心して通園できました。ただ、仕方のないことなのですが、人数制限があったので、

おばあちゃん、おじいちゃんに音楽会や運動会を見せてあげれなかったのは寂しい気持ちがあります。 

 〇生活発表会、先生方も苦渋の決断だったとは思いますが、子供たちの姿をその場で見ることができなかった

こと本当に残念でなりません。今後もコロナ禍で仕方がないと諦めるだけにならないために、会場で事前に

カメラを設置したり、第二の予備日等、もしくは園庭で行うなどの対応を望みます。実際に目の前で子供た

ちの頑張る姿を親は楽しみにしています。子供たちも親の前で披露するのを楽しみに頑張っていると思いま

す。ビデオ鑑賞を撮るのではなく、実際に演技をしている姿を記録に残したいです。 

 〇コロナ禍の中、いろんな対策をしてくださり園が休みにならずに済んだことに感謝の気持ちでいっぱいです。 

  ただ来年度は、マスク姿の写真ではなく、ふれあい保育も園庭開放も開催され、人数制限のない参観日にな

る世の中になってほしいです。 

 〇担任の先生ばかりではなくて、先生全員が子供の顔と名前を覚えてくれて、一緒に喜んでくれたりすること

が子供はすごくうれしいようで、毎日幼稚園に行くことが楽しいと言っています。人見知りが激しく、私と

離れると泣いてばかりだった我が子が、幼稚園に楽しそうに通い、お友達と遊び、音楽会でも堂々と歌い、

生活発表会の練習を家でも頑張っています。先生方のおかげです。ありがとうございます。 

 〇入園当初は、朝になると「幼稚園に行きたくない」と泣いていた事が、今では懐かしく感じます。この一年

間で、いつの間にかできることが沢山増えて、立派に成長しました。先生方のおかげです。 

 〇一人ひとりをしっかり見て、その子に合わせて援助をしていただいているので、この 1年で心も体も成長し

ました。一人でできることが増え、いろんな影響を受けてたくましく、心豊かになった姿が見れたのも先生

方のおかげです。 

 〇身体だけではなく、心の成長もたくさんありました。とても嬉しいです。幼稚園に入るまでは親と一緒に過

ごすことが多いですが、園に行っている間、親側も家事・用事を済ませたり 1人の時間ができることで心(気

持ち)の余裕ができ、子供にやさしく接することが増えるので、園生活は子供だけでなく、親にもすごくメリ

ットがあるので助かります。送迎の時に保護者の方たちと井戸端会議ができるのも嬉しいです。 

 

  

 

※ たくさんの貴重なご意見ありがとうございました。この意見はほんの一部です。皆様の意見を真摯
に受け止め、今後の保育にいかしていこうと思っております。ご協力ありがとうございました 

 

 


